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I. Trắc nghiệm khách quan: 
Chọn đáp án đúng trong các câu sau: 

Câu 1:  Kết quả của phép tính       (5x-y)(5x + y) là:

 A.  5x2-y2                            B.  2x2-2xy +y2                              C. 25x2 -  y2             D. 4x2 + y2   

Câu 2:  x3.(3x2 - x) = ?

A.  3x5 - x4


B. 6x5 - x

C. 6x5 - 2x3

D. 6x6 - x

Câu 3: Giá trị của biểu thức:  x2  +2xy  + y2  tại  x  = 1, y=9  là :

A. 10


   B. 100
         C. 1000        D. 8000

Câu 4:   10 x4 y3: 5 x2y= ?

 A. 2x2y

   B.  2x y2  

C. 2x2 y2
 D. 2x3 y2

Câu 5:  Tìm x biết  x2  - 25 = 0 ta có :
 A.  x = 25             B.  x = 5 và x = -5                 C.  x = -5             D.  x = 5 

Câu 6 : Điền vào dấu chấm biểu thức thích hợp (3x+y)(........- 3xy +y2) =27x3+y3
A .9x


 B .6x2
           C .9x2
 D. 9xy

Câu 7: Giá trị của biểu thức x(x – y) + y( x- y) tại x = 6 và y =8:

A. 28                       B. -28                    C. 2               D. 14.


Câu 8: Tìm x biết: 
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A. x = -16               B. x = 4                 C.  x = -4       D. x = 16

II. Tự luận 
Câu  9 .  Thực hiện phép tính:

a) 
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Câu 10  Chứng minh - x2 + 4x -5 < 0 với mọi số thực x .

.............Hết..................
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Câu 1 . Phân tích đa thức sau thành nhân tử
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    b) x2 - 5xy + 2x - 10y     
Câu 2 

a) Tính nhanh: 
[image: image5.wmf]22

98196.22

++


b) Làm tính chia: (2x4 - 3x3 + 3x2 - 3x + 1) : (x2 + 1)
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